



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Instituto de Letras e Linguística
Av. João Naves de Ávila, nº 2121, Bloco 1U, 2º andar - Bairro Santa Mônica,
Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 3239-4162 - www.ileel.ufu.br



ATO Nº 33, DE 14 DE OUTUBRO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL ILEEL Nº 4/2022, DE 11 DE OUTUBRO DE 2022

O INSTITUTO DE LETRAS E LINGUÍSTICA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas, **RETIFICA o EDITAL ILEEL nº 4/2022**, de 11 de outubro de 2022, SEI nº 3994133, que trata do PROFLIN: modalidade remota Exame de Proficiência em Língua Estrangeira e Língua Portuguesa para Estrangeiros edição novembro de 2022, a saber:

ONDE SE LÊ:

3.2. Da Identificação e permanência na sala física presencial de provas

3.2.1. Para a identificação o(a) participante deverá apresentar um dos documentos de identificação, em meio físico, conforme listados no item 2.2. deste edital.

6.8.1.1. inscrição no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), com a indicação obrigatória da renda *per capita* atualizada dentro de no máximo nos últimos 3 anos;

LEIA-SE:

3.2. Da Identificação e permanência na sala de provas, digital ou física presencial de provas

3.2.1. Para a identificação o(a) participante deverá apresentar um dos documentos de identificação, em meio físico ou digital, a depender do ambiente de provas, conforme listados no item 2.2. deste edital.

6.8.1.1 inscrição no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), com a indicação obrigatória da renda *per capita* atualizada dentro de no máximo nos últimos 2 anos;

Uberlândia, 14 de outubro de 2022.

Prof. Dr. Ariel Novodvorski
Diretor do Instituto de Letras e Linguística
Portaria de pessoal UFU Nº 1252, 01 de abril de 2021

Prof. Dr. Waldenor Barros Moraes

Professor do Magistério Superior, no Instituto de Letras e Linguística/UFU
Coordenador do PROFLIN



Documento assinado eletronicamente por **Waldenor Barros Moraes Filho, Presidente**, em 26/10/2022, às 07:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ariel Novodvorski, Diretor(a)**, em 26/10/2022, às 21:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4001384** e o código CRC **FA28AEAA**.